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Sajtóközlemény 

Végéhez közeledik a GeoSES projekt 

 

A Magyarország-Szlovákia-Románia-Ukrajna ENI Határon Átnyúló Együttműködési Program 

2014-2020 keretében európai uniós támogatással valósul meg - a Szabolcs-Szatmár-Bereg 

Megyei Önkormányzat részvételével – a HUSKROUA/1702/8.1/0065 azonosítószámú, 

az „Extension of the operational "Space Emergency System" towards monitoring of dangerous 

natural and man-made geo-processes in the HU-SK-RO-UA cross-border region” (Terület i 

vészjelző rendszer a határmenti régióban) elnevezésű projekt. A projekt 2019. december 1-én 

indult és 2022. december 31-én zárul. A Megyei Önkormányzat legfontosabb feladata a Felső- 

Tisza vízgyűjtőterületére kidolgozott, átfogó klímastratégia végleges verziójának elkészítése, 
valamint ahhoz kapcsolódóan egy figyelemfelkeltő kisfilm készítése.   

A stratégia kidolgozása során bemutatásra került a terület komplex természetföldrajzi 

jellemzése, valamint az éghajlati jellemzők bemutatása országrészenként, az érintett terület 

hőmérsékleti és csapadékviszonyainak elemzése.  

A kutatás a természeti-, valamint az ember okozta természeti katasztrófák megelőzésének 

lehetőségeire irányítja rá a figyelmet, amellett, hogy pontosan leírja a terület komplex 

természetföldrajzát, klímatikus és földtani jellemzőit, elemzi a Felső-Tisza vízgyűjtőjének 

hőmérsékleti és csapadékviszonyait, és megvizsgálja a projektben résztvevő térségek 

üvegházhatású gázkibocsátásának mértékét is. Olyan globális kérdésekkel is foglalkozik, 

melyek segítségével csökkenthetők és előre jelezhetők a klímaváltozás okozta jelenségek és 

problémák. 

A végleges klímastratégia és az elkészült kisfilm elérhető a projekt hivatalos honlapján 

(www.geoses.hu), ahol további naprakész információkat és aktualitásokat lehet olvasni a 

projekttel kapcsolatban.  

 
Jelen sajtóközlemény tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját. 

A projekt EU támogatás összege: 844 294,68 EUR 
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